

国务院新闻办公布国家人权行动计划评估报告

规定目标任务如期完成

国务院新闻办14日公布《国家人权行动计划(2012-2015年)实施评估报告》。报告说,《国家人权行动计划(2012-2015年)》规定的目标任务如期完成。

报告说,2012-2015年,中国坚持以人民为中心的发展思想,加快全面建成小康社会,保障人民的经济、社会和文化权利;坚持建设社会主义法治国家,努力实现国家治理体系和治理能力现代化,切实保障公民权利和政治权利;坚持社会主义核心价值观,推进人权理论研究,努力提升全社会尊重和保障人权意识;坚持在平等和相互尊重的基础

上开展国际人权交流与合作,认真履行国际人权条约,推动国际人权事业健康发展。到2015年底,如期完成了《行动计划》预定的主要目标任务,其中约48%的约束性指标,50%以上的涉民生指标提前或超额完成,《行动计划》得到全面落实。

在《行动计划》规定的约束性指标之外,中国政府积极回应社会热点和民众诉求,做了大量促进人权保障的工作。自2012年起,异地高考逐步开放,受教育权得到更加充分的落实;2013年12月,劳动教养制度被废止;2015年8月,对四类服刑罪犯予以特赦;审议通过刑法修正案(九),在立法上取

消了9个罪名的死刑,适用死刑的罪名从原来的55个减少至46个等。

报告说,根据《行动计划》的规定,由国务院新闻办公室和外交部牵头,国家立法和司法机关、国务院相关职能部门以及人民团体、社会组织等组成国家人权行动计划联席会议机制,负责统筹协调《行动计划》的执行、监督和评估工作。

据介绍,联席会议机制先后于2014年下半年和2015年7月组织对《行动计划》执行情况的中期评估和终期评估工作。其中,终期评估工作经过调研、评估、总结三个阶段最后形成了这份评估报告。(据新华网)



6月14日,成都东星航空专修学院的20名“准空姐”组成的校园“防爆特训队”,在烈日下的泥泞地里进行高强度的军事训练。据学院院长介绍,航空公司的“女空保”一般由女空乘兼任,一旦飞机上出现非法干扰、旅客纠纷、应急撤离等特殊情,这些被称为“空中霸王花”的女空乘需要立刻作出反应,迅速进行处置。 马萧灿 摄

身残志坚引领山村巨变

“好书记”朱新荣带领群众脱贫致富

朱新荣是山东省泰安市省庄镇叶家庄村党支部书记,2009年到村任职后,他带领村民开茶园,办乡村旅游,帮助群众脱贫致富,被群众亲切地称为“山村好书记”。7年来,为乡村为村民倾注了自己所有的心血和汗水,让那个曾是“穷乡僻壤”的小山村变成了远近闻名的“美丽村镇”。2016年2月,朱新荣荣登“中国好人榜”。

今年41岁的朱新荣,是泰安市泰山区叶家庄村党支部书记,因患上了股骨头坏死,行走不是很方便。但朱新荣坦然面对人生,带领乡亲致富,村民们都对他赞不绝口。

说起自己的经历,朱新荣难以忘怀。16岁时,他开始了人生的第一份工作——木匠,当学

徒的那段时间他工作很辛苦,仅有的一点工资也只能勉强糊口。直到17岁时,他当上了派出所联防队员,生活才稍有好转。几年下来,想有更大作为的朱新荣有了创业的念头。2004年,朱新荣创办了东兴建筑装饰有限公司,生意也是越做越好。

“2009年,村子里的几位老党员找到我,希望我能回到村里担任村党支部书记。原来的老书记累病了,当时我们村是贫困村,大家来找我的时候我也很犹豫。”朱新荣说,他当时已经有了自己的公司,公司发展得也不错,如果他回到村子任职,肯定会分散很多精力。“最后我还是决定回来,因为我是从这个村里走出来的,对这个村子有感情。我当时想,我不

仅要干,还要干好,带领村民致富。”朱新荣说。

当时的叶家庄村是个小山村,仅有100多户村民,交通闭塞。村子不仅贫困,各项基础设施也非常落后。朱新荣带领村民修山路、建水库,改善村民的生活质量;办茶园、开农场,发展特色高效农业。7年来,小山村的每一项富民惠民工程都倾注了朱新荣的心血与汗水。他也先后被评为“全国优秀共产党员”“中国乡村旅游致富带头人”“泰安市资助助学先进个人”“泰安市慈善家”“泰山区劳动模范”。(据中国文明网)



博览天下

天价水果

日本北海道一个西瓜拍出3万元

据日媒报道,北海道当麻町特产的“田助西瓜”拍卖会14日在旭川市及札幌市的蔬果市场举行。田助西瓜的特点是瓜皮黝黑光亮,瓜瓤爽脆可口。据报道,此次拍卖会上共有260个西瓜参与拍卖。最后,旭川市场的1个西瓜以50万日元(约合人民币3万元)价格成交,为当日的最高拍卖价。据共同社报道,2008年“田助西瓜”曾拍出65万日元的高价。

据当麻农协介绍,今年天气适宜,西瓜培育顺利。通过品种改良提高了糖分,浓缩了精华。预计今年将有约7万个田助西瓜出货,7月上旬左右为上市高峰。零售店售价每个约为5000日元(约合300人民币)。

田助西瓜由当麻农协于1984年首次推出。由于是在减少水稻种植政策下转换种类种植的,因而以“帮助田地”之意命名。(据新华网)

宠物福音

墨尔本首家狗狗咖啡厅下月开张

据澳洲网报道,墨尔本首家狗狗咖啡厅将于7月1日开张,狗狗在这里不仅可以喝到咖啡,还有甜甜圈和爆米花等小吃可供食用。宠物狗的主人可以在这里举办狗狗生日聚会和狗狗婚礼。

另外,咖啡厅也可以提供用于派对和婚礼的服装和道具。在咖啡厅的后院有10个封闭的餐位,狗狗们可以在这里吃饭,咖啡厅提供的甜点包括糖果、甜甜圈和松饼;正餐菜单里则有牛肉、鸡肉、袋鼠肉烩饭、火鸡肉、鸵鸟肉和鳄鱼肉等。

(据中新网)

别致生日

美国30岁女生扮公主砸蛋糕

30岁生日你会怎么庆祝?对大多数人来说,无非就是和平常生日一样,吃顿好的再加个生日蛋糕。在美国,不少即将跨入30岁门槛的女性选择这样的庆祝方式——打扮成公主模样,破坏一个精美蛋糕,让专业摄影师拍下全过程。这种“砸蛋糕”庆生活动原本只是1岁宝宝的生日“必修课”,不知怎的被这些“大儿童”学了去。姑娘们盛装打扮,或置身于美丽的大自然中,或在经过精心布置的室内,满脸笑容地破坏各种漂亮的蛋糕。当然,也有男性热衷此道。

被“大儿童”破坏过的蛋糕看起来有些倒胃口,不过,依然有些“会过”的人把能吃的部分挑出来和大家分享。刚过完“砸蛋糕”生日会的达拉·爱德华兹说:“你小的时候会觉得30岁老得不能再老。现在我真的30岁了,可我还觉得自己特别年轻。”

(据新华网)